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Délka pobytu: 1 semestr (přibližně 6 měsíců) 

 

Zkušenosti se studiem, zkoušky, univerzitní profesoři, výuka: Začátek semestru byl pro 

mě docela nejistý. Mám na mysli především angličtinu, kterou jsem aktivně v takto velkém 

rozsahu do začátku příjezdu nepoužíval. Nejednalo se ani tak o neznalost jazyku, jako o 

nejistotu v něm, která ale s postupem času z větší části zmizela. 

Škola je zaměřena nejen na teorii, ale také na praxi. Obecně se dá říct, že vyučovací hodina 

má dvě části. První část trvající 1,5 h je teoretická přednáška. Poté následuje krátká pauza, 

která je vystřídána další 1,5 h, ale tentokrát praktických zadání, příkladů a projektů. Například 

v marketingu má každá skupina přiřazenou firmu nebo organizaci, pro kterou vypracovává 

marketingový úkol, kampaň, propagaci atd.. 

 

Univerzitní profesoři mi přijdou poměrně striktní, jelikož kdykoliv přijdete jen o pár minut 

později na přednášku, je na Vás pohlíženo jako byste provedli něco neodpustitelného. 

Profesoři si také hodně všímají, kdo na přednáškách je přítomen, a později podle toho také 

dopadá test. Otázky jsou často z probíraných témat, na které profesoři upozorňovali. Vyplatí 

se tak věnovat čas přítomnosti na přednáškách. 



 

Samotná zkouška Vás potom nepřekvapí, protože už jste téma v minulosti viděli a znáte 

klíčové definice nebo slova, která byla zmíněna během přednášek. 

 

Zkušenosti s úrovní cizího jazyka: Německo jsem si vybral z důvodu zlepšení nejen 

angličtiny, ale také německého jazyka. Před výjezdem jsem si ve své angličtině nebyl natolik 

jistý, jako tomu je teď, tudíž pociťuji po této zkušenosti značné zlepšení. Díky každodennímu 

kontaktu nejen se studenty, ale i s profesory a kamarády se má angličtina zlepšuje denně a 

nabíráte větší cit pro jazyk. Velkou výhodou je také mix studentů, kteří Vás mohou naučit jejich 

jazyk. Například díky španělským spolužákům znám pár frází a slovíček z běžného používání.  

 

Zkušenosti s ubytováním: V rámci výjezdu jsem se rozhodl pro ubytování na kolejích. Pro 

mě to znamená přijatelnou cenu, blízkou dostupnost ke škole, stravovacímu zařízení „mensa“ 

a mnoho dalších výhod. Pro příští výjezd i jako doporučení pro ostatní bych znovu zvolil 

možnosti bydlet na kolejích. Poznáte i lidi mimo Vaši školu, kteří Vám kolikrát pomůžou 

nebo Vás vytáhnou ven za poznáváním. 

 

Finanční stránka výjezdu: Stipendium je velkou pomocí při výjezdu. Za mě bylo 

dostačující. Každopádně doporučuji studentům mít svou vlastní rezervu. 

 

Erasmus Student Network, zajištěné akce/výlety/eventy ze strany univerzity: Myslím, že 

nemusí mít strach i ti největší introverti. Hned první týden po mém příjezdu a také týden před 

začátkem semestru, pořádala Univerzita se svými Buddy „Welcome Week“. Ten byl naprosto 

skvělý. Během tohoto týdne byl jejich úkol, abychom se cítili jako na své domovské 

univerzitě, a myslím, že se jim to povedlo. 

 

S mnoha spolužáky jsme si byli už hodně blízko během tohoto týdne. Postupem času a 

dalšími společně strávenými akcemi se vztah s ostatními prohluboval. Jedná se především o 

zábavné akce jako výlety, doporučení pro poznávání, ale samozřejmě také exkurze a 

vzdělávací akce. 

Nejlepší exkurze z mého pohledu byla do výrobny Volkswagenu a poznání, jak se baví 

němečtí studenti ve svém volném čase (hry v parku, apod.) 

 

Tipy: Zjišťovat si všechny informace dostatečně dopředu. Zní to jako otřepané klišé “kdo je 

připraven, není překvapen“, ale mně se tato fráze na Erasmu osvědčila několikrát. Ať už se 

jednalo o výběr koleje, zápisu předmětů, výběr tématu na jednotlivé projekty, a tak dále. 

Rozhodně není příjemné nezískat pokoj, který jste si přáli anebo ta horší varianta je odkládání 

výběru témata na seminárku/projekt, jelikož se s velkou pravděpodobností může stát, že na 

Vás zbyde opravdu jen to nejhorší téma, co nikdo nechce. 

 

Určitě se dá všechno dohnat, ale budete se zbytečně trápit a ztrácet čas, který si můžete užívat. 



 

 

Nezapomenutelný zážitek: Všechny zážitky, které jsem zažil se svými kamarády jsou 

nepopsatelnou zábavou. Kombinování jazyků a vtipy napříč kulturami se nedají nahradit. 

 

Vzkaz studentům, kteří zvažují výjezd: Čím dřív vyjedete, tím lépe uděláte! 
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Koleje a společenská místnost 
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Velká zahrada (Großer Garten) a Řeka Lab 


